

# CBA 常规赛第二阶段赛程公布

山西男篮两地奔波“赶场子”

本报讯(记者 杨尔欣)11月30日,CBA联赛公布了常规赛第二阶段赛程。本阶段比赛中,山西男篮将辗转于诸暨和长春两个赛区,总计进行15轮比赛。

常规赛第二阶段比赛,将继

续采用赛会制比赛方式,其间,共进行15轮(第14轮至第28轮)比赛。为满足双循环赛制需要,在第23轮比赛结束后,两个赛区各有5支俱乐部球队交换赛区,继续进行常规赛第24轮至第28轮

的比赛。

根据赛程安排,山西男篮将于2021年12月25日至2022年1月16日,在长春赛区进行常规赛第14轮至第23轮比赛。在此赛区比赛中,山西男篮将先后与福建队、

广东队、北京队、深圳队和天津队,分别交锋两次。

2022年1月18日至28日,山西男篮将移师诸暨赛区,进行常规赛第24轮至第28轮比赛。在此赛区比赛中,山西男篮将先后与浙江

广厦队、南京队、吉林队、广州队和山东队,分别交锋一次。

在常规赛第一阶段已经完成的14轮比赛中,山西男篮取得了9胜4负的战绩,位列联赛积分榜第八名。

除男双金牌旁落外其他单项均无失手

## 中国队世乒赛四金收官



中国选手王曼昱(左二)、亚军孙颖莎(左一)、陈梦(右二)、王艺迪在颁奖仪式后合影。新华社发

北京时间11月30日上午,2021年世界乒乓球锦标赛在美国休斯敦落下帷幕。继收获混双冠军后,中国队11月30日又收获男单、女单、女双3枚金牌,巴黎奥运周期首项世界大赛以4金收官。

### “小胖”力克瑞典小将加冕

继上届世乒赛马龙战胜法尔克后,本届世乒赛男单决赛再度上演“中瑞大战”。头号种子樊振东直落4局,力克19岁的瑞典新星、本届比赛最大的“黑马”莫雷加德,5战世乒赛终夺男单冠军。同时,他也成为世乒赛首位“90后”男单冠军。

24岁的樊振东曾在2017年世乒赛中跻身单打决赛,最终不敌马龙获得亚军,上届比赛则爆

冷不敌梁靖崑无缘八强。这次在休斯敦,“小胖”表现出上佳的状态,连胜王楚钦、林高远、梁靖崑三位队友,再度跻身决赛。

世界排名第77位的莫雷加德在首次世乒赛之旅中一鸣惊人,先后淘汰了世界排名第14位的德国“三单”弗兰西斯卡、排名第17位的非洲“一哥”阿鲁纳、排名第25位的中国台北老将庄智渊等好手,跻身四强。半决赛中,

面对德国名将波尔,莫雷加德以4比3险胜,表现出绝佳的心理素质。

决赛中,樊振东的稳定性更胜一筹,以11比6轻松拿下首局。面对对手的搏杀,樊振东稳扎稳打,以11比9、11比7再下两城。第四局,“小胖”克服了开局3比7落后的不利局面,最终以11比8锁定胜局。中国男队连续第九次、历史上第21次捧起圣·勃莱德杯。

### 王曼昱赢得“新生代”之争

女单决赛上演了一场国乒“新生代”领军人物之争。22岁的4号种子王曼昱和21岁的2号种子孙颖莎大战6局,前者以4比2击败队友,首夺世乒赛女单桂冠。

东京奥运会临危受命助队伍夺得团体冠军后,王曼昱便呈现出强劲的上升势头,在国内比赛中全面压制奥运会单打冠、亚军陈梦和孙颖莎。9月的陕西全国运动会上,她连胜陈、孙两人夺冠。

本届世乒赛,王曼昱势头不

减,半决赛再度将头号种子陈梦斩落拍下。在另一个半区中,孙颖莎淘汰了王艺迪,与双打搭档王曼昱会师决赛。两人此前在国际赛场上交手11次,胜率基本平分秋色。

本场比赛开场便进入白热化,首局孙颖莎在6比9落后的情况下奋起直追,以13比11逆转取得“开门红”。次局王曼昱拒绝重蹈覆辙,在率先拿到局点的情况下抵御住对手的追击,以11比7扳平局分。随后两人以11比6各

胜一局,再度战平。

第五局,王曼昱在错失3个局点后以11比8再下一城,占得先机。第六局比赛进行得格外激烈,背水一战的孙颖莎在开局取得4比0的领先,但王曼昱马上还以颜色,追成4平。请求暂停后,孙颖莎逐渐占据上风,并以10比8拿到局点。此时王曼昱没有放弃,连追两分,随后双方展开“拉锯战”,王曼昱共挽回6个局点,最终把握住机会,以17比15战胜队友夺冠。

### “海产姐妹”再胜日本组合

北京时间30日凌晨,“海产姐妹”王曼昱和孙颖莎在女双决赛中击败日本的伊藤美诚/早田希娜,成功卫冕波普杯。这一结果“复刻”了上届世乒赛。

本届比赛,王曼昱/孙颖莎一路过关斩将,淘汰了包括头号种子、日本名将石川佳纯/平野美宇在内的一众对手,再次杀进决赛。伊藤美诚/早田希娜则在半

决赛中以3比2险胜另一对中国组合陈梦/钱天一。决赛前,王曼昱表示,决赛必须放低姿态,做好全力以赴拼对方的准备。

比赛伊始,两对组合均迅速进入状态。首局战至9平后,中国组合连得两分赢得“开门红”。随后两局,王曼昱/孙颖莎基本占据场上优势,以11比7、11比8连下两城,成功卫冕。这也是中国队自

1989年起,连续第17届世乒赛捧起女双冠军奖杯波普杯。夺得女单冠军之后,王曼昱以两冠为本届比赛收官,孙颖莎则凭借混双、女双两金同样成就“双冠王”。

在男双决赛中,瑞典组合卡尔松/法尔克以3比1战胜韩国组合张禹珍/林钟勋,为瑞典队时隔30年再夺世乒赛男双冠军。

据《北京晚报》

91比38击败大庆队

## 山西女篮轻松告捷

本报讯(记者 杨尔欣)11月30日,WCBA常规赛第八轮战罢,山西女篮以91比38击败大庆队。

比赛开始后,山西女篮战意十足,全体队员不惜体力,上演了各种贴身紧逼式防守。大庆队在场上寸步难行,得分更是成为奢望。第一节比赛打了近5分钟,大庆队才打破“得分荒”,好不容易拿到2分。而在本节比赛中,山西女篮以26比3遥遥领先。

半场比赛过后,得分易如反掌的山西女篮豪取50分;基本上得不了分的大庆

队,只有14分入账。巨大的分差之下,本场比赛的胜负悬念已经荡然无存。

随着比赛进行,山西女篮将参赛名单上的12名球员,先后派遣出场,11人有得分进账。其中,20岁的李阳芷表现抢眼,她在18分钟的出场时间里,交出了6分、7个篮板球、3次抢断、3次盖帽的全面数据。

此役过后,山西女篮以6胜2负的战绩,暂居联赛第五名。12月2日,山西女篮将在常规赛第九轮比赛中,与陕西队交锋。



山西女篮“十二钗”之九

### 朝气蓬勃李阳芷

今年刚满20岁的中锋李阳芷,凭借1.91米的身高,成为山西女篮的“第一高度”。

李阳芷是山西女篮青年队中的佼佼者,18岁时她正式升入山西女篮一线队,并且在2019-2020赛季中参加了两场比赛,在总计9.2分钟的出场时间里,得到了4分。

2020-2021赛季,李阳芷租借至大庆队,个人数据暴涨。当季,李阳芷参加了16场比赛,其中11场获得了首发位置,场均出战17.5分钟,得分6.4分。

本赛季,李阳芷回归山西女篮,至今8场

比赛中她都获得了出场机会。场均16分钟比赛时间,以及场均4.6分、3.9个篮板球的个人数据,表明李阳芷已经跻身山西女篮轮换阵容中。

除去1.91米的身高,李阳芷还拥有81公斤的体重,这使得她在篮下的对抗中极具震慑力。每一次登场,每分钟比赛,李阳芷都会在防守端倾尽全力。每一个篮板球,每一次倒地拼抢,都在见证着这位年轻姑娘蜕变成长为明星中锋。

记者 杨尔欣